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3. Pénzfeldobas

Eléfordulnak olyan helyzetek, amikor nem tudunk két lehetéség koziil valasztani, és
a szerencsére bizzuk a dontést. Példaul feldobunk egy érmét, és megnézziik, hogy melyik
oldalara esett. Az érme azon oldalat, amelyiken az értéke szerepel, irdsnak hivjuk, a masik
oldalat fejnek nevezziik.

Ha az érmét tobbszor egymas utan feldobjuk, €s kozben minden dobas utan feljegyezziik,
hogy fej vagy iras lett a dobas eredménye, egy dobassorozatot kapunk.

Ebben a feladatban dobassorozatok vizsgalataval foglalkozunk. Téblazatkezeld program
segitségével oldja meg a kovetkezd feladatokat! A megoldashoz sziikséges szovegek
megtalalhatok a szovegek. txt UTF-8 kodolasu allomanyban.

A megoldas soran vegye figyelembe a kivetkezdket!
o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon!
o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy valésziniinek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovibb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.
o Segédszamitasokat a H oszloptol jobbra végezhet.
1. Nyisson meg a tablazatkezeld programban egy iires munkafiizetet! Az elsé munkalapot
nevezze at dobdsok névre, €s ezen a munkalapon dolgozzon! Munkdjat fejiras néven
mentse el a tdblazatkezel6 program alapértelmezett formatumaban!

2. Hozzon létre az A3:B102 tartomdnyban egy 100 dobasbol all6 dobassorozat eredményét
mutatd sorozatot az alabbiak szerint!
a. Az A3:A102 tartomdny cellaiban jelenjenek meg az 1, 2, ... 100 szamok, ebben
a sorrendben, melyek egy-egy dobas sorszamat mutatjak!
b. A B3:BI02 tartomany cellaiban adjon meg olyan képletet, amely egyenld
eséllyel helyez el barmelyik celldba egy .Fej” vagy egy .lIras” szot
a tablazatkezeld véletlenszdmot ad6d megfeleld fliggvényének segitségével!
Amennyiben fliggvény segitségével nem tudja feltlteni a tartomanyt, akkor
jegyezze be a szovegeket néhany celldba, €s masolja le azokat a tartomany tobbi
cellajaba!

3. A tovéabbiakban azt vizsgéljuk, hogy milyen hossztiak voltak a sorozat azon részei, ahol
egymas utan azonos ,.Fej” vagy ,.Irds” szavak szerepeltek. Ehhez az alabbiak szerint adja
meg a C3:C102 tartomanyban, hogy az adott sorban a B oszlopban all6 dobas eredménye
azonos-¢ az el6z6 dobas eredményével!

a. A (C2-es celldba helyezze el az ,,Azonos” szoveget!

b. A (C3-ascellalegyen iires, vagy tartalmazzon lires szoveget, hiszen az elsé dobas
el6tt nem volt masik dobas.

c. A (C4:Cl102 tartomany celldiban adjon meg olyan képletet, amely a cellaba
az ,.Jgen” szdveget jelenit meg, ha az adott sorban all6 sz és a kozvetlentil
felette 1€v6 sz6 azonos, illetve tires szoveget helyez a celldba, ha a szavak nem
azonosak!

4. Az D3:DI102 tartomanyban az aldbbiak szerint adja meg, hogy az adott sorban a B oszlopban
allo szo6 a felette 1évo azonos szavakkal milyen hossza részsorozatot alkot!
a. A D2-es cellaba helyezze el vagy irja be a ,,Hossz” szoveget!
b. A D3-as cellaba helyezzen el egy 1-es szamot, hiszen az els6 dobas 6nmagaban
1 hosszu sorozat.
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c. A D4:DI102 tartomany cellaiban adjon meg olyan képletet, amely megmutatja,
hogy az adott sorban 4all6 sz6 és a kozvetlentil felette 1évd szavak milyen hosszi
azonos szavakbol all6 sorozatot alkotnak! Gondoljon arra, hogy ha az adott cella
tartalma nem egyezik a felette 1évovel, akkor az egy 0j sorozat elsé eleme, mig
egyezgEs esetén az azonos szavakbol allo sorozat ezzel a szoval 1-gyel hosszabb,
mint az el6z6 sorban volt!

5. Az F2-es cellaba helyezze el vagy irja be a ,,Dobas™ szot, €s az F3:G4 tartomany cellaiban
helyezze el a minta szerint a ,.Fej” és ,Irds” szovegeket, és mellettik adja meg, hogy
a sorozatban hany fej, illetve hany irds eredmény szerepel!

6. Az F6:FI0 tartomany celldiba a minta szerint helyezze el a ,Leghosszabb azonos”,
,hossza”, ,.vége”, ,.eleje”, ,,dobas” szovegeket! A G7:G10 tartomany celldiba rendre adja
meg képlet segitségével, hogy a dobassorozatban

a. mennyi a leghosszabb azonos dobasokbdl all6 részsorozat hossza;
b. hol végzddik és hol kezdddik az egyik ilyen részsorozat;
c. fejbol vagy irasbol all-e ez a részsorozat!

7. Formézza a munkalapot a mintanak és a leirasnak megfelel6en!
a. Az A3:4102 tartomany celldiban allitson be olyan szdmformatumot, hogy
a ,,. dobas” szo jelenjen meg a dobasok sorszama utan!
b. A teljes dokumentumban legyen a betiitipus Open Sans, a betliméret 10 pontos!
Az F2:G2 és az F6:G6 cellakat vonja 6ssze!
d. Allitson be olyan oszlopszélességet, hogy minden tartalom teljes egészében
lathat6 legyen!
e. A mintanak megfelelden alakitsa ki a tablazatban a cellék tartalméanak igazitasat!
f. Szegélyezze vékony folytonos vonallal az F3:G4 és az F7:G10 tartomany
cellait!

e

g. A B oszlopban, valamint a G10-es cellaban allitson be félkovér betlstilust
a dobasok eredményeként megjelend szavakra!

8. A munkalap els6 soraba helyezze el a ,,Pénzfeldobas eredményének vizsgalata” szoveget
a mintanak megfeleléen igazitva és a cellak Osszevondsaval! A szoveg legyen félkovér
bettistilust, €s hattere legyen sziirke!

9. SzGrja be az erme100.png képet a munkalapra! Ha sziikséges, méretezze at az
oldalaranyok megtartasaval, és helyezze el ugy, hogy az F12:G16 tartomany cellai el6tt
jelenjen meg!

2S5 pont
Minta:
A B © D E F G H
il Pénzfeldobas eredményének vizsgélata
2 Azonos Hossz Dobas
3 1.dobés Fej 1 Fej 51
4 2.dobas Fej  Igen 2 fras 49
5 3.dobés Fej Igen 3
6 4. dobas iras 1 Leghosszabb azonos
7 5.dobas iras  Igen 2 hossza 6
8 6. dobas Fej 1 vége 42
9 7.dobés iras 1 eleje 37
10 8. dobés Fej 1 dobas Fej
11 9.dobas iras 1
12 10. dobas irds  Igen 2
13 11. dobés Fej 1
14 12. dobéas iras 1
15 13.dobas iras  Igen 2
16 14. dobas  Fej 1
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